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מטרות הקורס
1. הסטודנטית תיישם את עקרונות ההוראה המותאמת בהתאמה למודלים של רכישת קריאה וכתיבה ובהתאם לפרופיל התלמיד המתקשה .
2. הסטודנטית תעביר איבחון קריאה לילד ותדע להוציא מהממצאים תוכנית התערבות
3. הסטודנטית תתנסה בכתיבת סיכום התערבות.

נושאי הקורס ומהלך לימודי 
	מספר שיעור
	נושא הקורס
	קריאה (קיצור)

	1
	פתיחה- הגדרת מטרת הקורס וחובות
מהי הוראה מותאמת והתחלת תהליך ההתערבות- שיח מורה-הורה-תלמיד
	חובה:  משרד החינוך, 2023
רשות: משרד החינוך: משיקים, 2016.
שמשוני, 2013

	2. 
	אבחון ממוקד מטרה – תהליך איסוף מידע והערכת התלמיד.
	חובה: מעק"ב שני, לחמן, שלם, בהט וזיגר, 2002.
רשות: לוי-שמעון וקולן, 2022.

	3. 
	הבנת המושג 'אסטרטגיה' ומבנה שיעור
	חובה:
Saliyevna, 2020
רשות: טלמור, 2013.

	4.
	תהליכי קריאה
	חובה:
Aritonang & Swondo, 2021
רשות: נאמן, לקראת פרסום.

	5.
	אסטרטגיות לדיוק הקריאה - מודעות פונולוגית
	חובה:  שיף והר צבי, 2004
רשות:  הר-צבי-הכהן, שכטר-סולומון,, 2023.


	6.
	אסטרטגיות לקצב קריאה - מודעות אורתוגרפית
	חובה: שיף והר צבי, 2006.
רשות:  הר-צבי-הכהן, שכטר-סולומון,, 2023.

	7.
	אסטרטגיות לשטף קריאה
	חובה: לוי-שמעון וקולן, 2019.

	8.
	אסטרטגיות הבנת הנקרא
	משולם, 2008, ליפקה, 2013, הרמתי, 2002

	9.
	אסטרטגיות הבנת הנקרא
	משולם, 2008, ליפקה, 2013, הרמתי, 2002

	10.
	אסטרטגיות הבנת הנקרא
	משולם, 2008, ליפקה, 2013, הרמתי, 2002

	11.
	נוירופדגוגיה - בהוראה מותאמת
תהליכי זיכרון וחשיבה
	חובה: אלגאוי-הרשלר, 2023.
רשות: שרייבר, 2013.

	12
	הכנה לקראת איתור ומפגש ראשון עם התלמיד
	

	13
	הכנה לקראת איתור ומפגש ראשון עם התלמיד
	



תוצרי למידה 
בסוף הקורס הסטודנטית תהיה מסוגלת : 
1. לקיים מפגש היכרות עם ההורים והתלמיד 
2. להעביר מבדק ממוקד מטרה
3. לכתוב הערכה והמלצות להתערבות 

דרישות הקורס ומרכיבי הציון
1. פגישת היכרות עם ההורים הכוללת תיאום ציפיות ובחירת מועד למפגשים, 
שיחת היכרות / משחק היכרות עם התלמיד – 30%.
2. מפגש הערכה והגשת אבחון מוקד מטרה + מטרות להתערבות – 70%.
3. העלאת המשימות לתקיית דרייב ייעודית.

ציון עובר בקורס: 56.
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קושניר - נהנים לכתוב בכתב  - מדריך למורה
פורטל "עוגן" ליקויי למידה והפרעות קשב בישראל  (מט"ח)
גמבה - הוראה מתקנת בקריאה (בתוך "עוגן" - מט"ח)
אתר "שטף קריאה"  (בתוך "עוגן" - מט"ח)
אתר "מת"ל" של מכללת קיי
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